1. kolokvij iz diskretnih struktur
Ljubljana, 10. december 1998

1. Induktivni razred Z nad abecedo ¥ = {a,b,c} je podan z bazo B in
pravili Pl, PQ, P3 in P4.

B : ¢

P XeT = aaXcbel
P, . Xbael = XeI

Py . acXel = XeIT

P, . XYZe€l = XZY €

(a) Ali besede abcbaac, becaaca, aaabcech pripadajo Z7
(b) Ali je opis Z dvoumen?

(c) Poisci konceptualen opis razreda Z.
2. Ali je dani sklep pravilen? Dokazi ali ovrzi.
—“pV-as, r=s,r=(qg=1t), (-sAt)=-p = pVgqg

3. Izjavna povezava * je definirana na naslednji nain:

def
pxq = pt-g=0

(a) Ali je nabor {x,=} poln? Kaj pa nabor {x,V}?

(b) Izjave A;, i € N, rekurzivno definiramo z

A1 =a,
Ap=axAp_1 zak>2.

Cemu je enakovredna izjava A7

4. Ali sta dani izjavni formuli enakovredni?

(a) Vz: (A(z) = B(z)) in 3Jz:A(x)= Vz: B(z)
(b) Jz: (C(z) = D(z)) in Vz:C(z)= 3z:D(z)

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne.
Vse odgovore dobro utemelji!



